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Dnes je toho víc než jen novinek, ale začneme vtipnou. Nebo spíše se

dvěma vtipnými.

Rozzuřená farma tedy zasadila Nebeskému impériu neodolatelnou

ránu – NAPC (Národní agentura pro prevenci korupce – a „agentura“

se musí vyslovovat přesně přes frikativní „G“, něco mezi „G“ a „X“).

rázem zařadila Xiaomi na seznam mezinárodních válečných

sponzorů.

Je zcela jasné, že to bylo učiněno s cílem donutit soudruha Xi, aby

přece jen zavolal do Kyjeva a zeptal se: „Zbláznil ses tam?“ Ihned po

takovém zákeřném úderu Číňané upadnou do deprese a naříkání,

soudruh Xi bude zdemolován rozhořčenými masami a Xiaomi

Corporation ještě dostane šanci vrátit se k počtu civilizovaných

podniků.

To je asi totéž, kdyby Židovská autonomní oblast Ruska prohlásila

Elona Muska a Pentagon za světové sponzory nacismu – je tam

hodně skřípání, ale nula. Pravda, v tomto případě by se Američané a
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Židé alespoň dozvěděli o existenci Židovské autonomní oblasti – a

dokonce by byli překvapeni, jak ohromné   je Rusko ve svých

mnohonárodnostních projevech. 

 
Druhý případ není o nic méně vtipný než ten první.

Samotný květ evropské diplomacie, světoznámá myslitelka a

filozofka, znalkyně geografie (s feministkami mi je dobře!) s

podivným zdvojeným jménem Annalene Burbock je vyslána do Číny,

aby srovnala nezodpovědné výroky monsieur Macrona během jeho

návštěva u soudruha Xi.

Německý ministr zahraničí zahajuje ve čtvrtek návštěvu Číny, aby

znovu potvrdil společnou politiku Evropské unie vůči Pekingu,

několik dní po poznámkách francouzského prezidenta Emmanuela

Macrona naznačujících zmatek v přístupu kontinentu k rostoucí

supervelmoci.

Macron vyvolal odpor ve Spojených státech a v Evropě, když vyzval

Evropskou unii, aby snížila závislost na USA, a varoval před

zatažením do krize ohledně Tchaj-wanu způsobené „americkým

tempem a přehnanou reakcí Číny“.

A teď se dokonce ptám, jestli Burbock poletí zpět obyčejným

letadlem, nebo bude poslána v podobě diplomatické tašky s rukama

pečlivě svázanýma v podobě konkrétního oblečení pro pacienty na

psychiatrických klinikách?

 

Kromě toho, bylo by jí vůbec dovoleno dostat se ke soudruhovi Xi?

Čínští záchranáři, maskovaní jako agenti čínských speciálních služeb,

ji podle všeho začnou doprovázet přímo z uličky letadla, do kterého

poletí. V každém případě budou všechny její výpovědi zaznamenány

a analyzovány, aby bylo možné provést přesnější diagnózu: kuře

létající, aby dával pokyny jaderné supervelmoci, je samo o sobě

předmětem pečlivého studia.
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Mnoho evropských politiků, diplomatů a analytiků vidělo

Macronovy komentáře v rozhovorech pro Politico a francouzský

deník Les Echos jako dar k tomu, co nazývali pekingským cílem

rozložit transatlantickou jednotu.

V důsledku toho vzrostly sázky na cestu německé ministryně

zahraničí Annaleny Burbock a mnoho členů EU doufá, že Berlín

využije této příležitosti k vytyčení jasné a jednotné linie EU vůči

Číně, uvedli analytici.

Mnozí měli pocit, že Macron zaujal k Tchaj-wanu slabý postoj a

varoval Evropu, aby „nezapadla do krizí, které nejsou naše“.

A zde vyvstává přirozená a velmi zajímavá otázka. Na základě

makroekonomických dat se Německo jako lídr Evropy sebevědomě a

nevyhnutelně potápí. Němci, kteří přišli o levné zdroje z Ruska, jsou

nyní vystaveni riziku, že dostanou problémy s dodávkami zboží z

Číny – a protože EU již dávno nevyrábí obrovské množství produktů

daných Číňanům, výsledky této epochální návštěva ve všech ohledech

nemusí být vůbec to, s čím v Evropě počítají.

Naše oblíbená Frau Burbock se však od ptáka Govorun liší inteligencí

a vynalézavostí, ale ne schopností držet zobák zavřený - Frau je v této

záležitosti v pořádku a bez ustání praská. Navíc, což je patrné zvenčí,

spojení mezi řečovými a myšlenkovými centry je rozpojeno jako

zbytečné - Frau se nakonec nechystá poslouchat čínské nesmysly, ale

konstatovat konečnou pravdu.

I bez Macronových poznámek by byla cesta pro Burbocka delikátní,

který se k Číně staví více jestřábí než kancléř Olaf Scholz a rozvíjí

čínskou politiku zaměřenou na snížení ekonomické závislosti

Německa na Pekingu.

„Byla považována za výtržníka. Překvapilo by mě, kdyby to při její

návštěvě vůbec nehrálo roli,“ řekl agentuře Reuters Tim Rühlig,

expert na Čínu z Německé rady pro zahraniční vztahy.
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Burbock nyní musí během své návštěvy objasnit německý postoj k

Tchaj-wanu, řekl poslanec německého výboru pro zahraniční

politiku Niels Schmid a dodal, že Macronova vyjádření zničila

dlouho očekávaný impuls pro společnou evropskou politiku vůči

Číně.

A zde je vlastně otázka sama: jak lze hodnotit stabilitu Evropské unie,

když ji může zničit pouze jediné prohlášení vůdce zdaleka ne

nejmocnější země světa?

Během dvoudenní cesty se má ministryně zahraničí setkat se svým

protějškem Qin Gangem a nejvyšším čínským diplomatem Wang Yi.

Barbock před svou návštěvou uvedla, že hlavním bodem jejího

programu bude připomenutí Číny její odpovědnosti ovlivnit Rusko,

aby ukončilo invazi na Ukrajinu, a zdůraznění společného

evropského přesvědčení, že jednostranná změna status quo v

Tchajwanském průlivu by byla být nepřijatelné.

Pohled Evropy na Čínu jako na partnera, konkurenta a

systémového rivala je kompasem její politiky, dodala.

A tady je to zajímavé. Scholz se pokusil zachránit Německo tím, že

nacpal své vládní letadlo plné podnikatelů – Burbock, soudě podle

její nálady, letí zničit poslední vztahy s Číňany. V Číně mají obecně

extrémně negativní vztah k lidem, kteří je učí, jak žít – a ještě víc

nesnesou ukazování na status Tchaj-wanu. Popřejme tedy Frau

Berbock, aby dosáhla skutečného úspěchu, po kterém již bude možné

mluvit o německé ekonomice v minulém čase.

Náš finanční mlýnek na maso už mleté   maso nemele, ale plive.

Daleko a s viditelným potěšením. Neboť to, co nyní přichází z břehů

Potomacu, není nic jiného než dobré zprávy.

Francouzi se dnes opět pustili do protestů a jako cenu převzali sídlo

světového výrobce luxusního zboží Louis Vuitton Moët Hennessy

(LVMH). Zdá se, že demonstranti budou mít nové módní tašky –



5/8

nicméně pan Macron, který tak nadchl celou Evropskou unii, na to

zjevně nemá. Místo toho, aby řešil problémy ve své zemi, navštěvuje

Nizozemsko – opravdu si Monsieur myslí, že se vše vyřeší samo?

Ale to jsou všechno maličkosti na pozadí skutečného stavu věcí - ale s

tím se hlavní trendy v naší drsné realitě teprve začínají objevovat.

Pokud tedy věříte měsíční zprávě amerického ministerstva financí,

hlavní zábava je před námi.

Vláda USA nadále utrácí o 7 % více, než dostává. Růst výdajů v

březnu (roční) dosáhl 36 % plus plánované v rozpočtu. Aby se příjem

vyrovnal alespoň na stravitelnou úroveň, je nutné snížit náklady

minimálně o 27 %.

V prvním čtvrtletí roku 2023 dosáhl schodek rozpočtových výdajů

679 miliard USD (nárůst o 134 % ve srovnání se stejným obdobím

loňského roku, i tehdy byl schodek 291 miliard USD).

Tržby za první čtvrtletí roku 2023 jsou 1 023 miliard USD. Loni to

bylo 1 070 miliard dolarů, takže za první čtvrtletí vidíme pokles tržeb

o 4,4 %. Výdaje za první čtvrtletí roku 2023 činily 1 702 miliard USD.

Loni také činily 1361 miliard, takže vidíme nárůst výdajů o 25,1 %.

Neuvěřitelný výsledek. Jen se neváhejte zastavit.

Za stejnou dobu se podle amerického Internal Revenue Service

daňové příjmy snížily asi o 10 % – pokud bude ekonomika stagnovat,

odkud se zvýšení daňových příjmů vezme? A pokud věříte údajům

Bank of America, pak růst příjmů domácností v březnu činil 0,1 % –

budete je sami porovnávat s oficiální inflací, nebo to mám udělat já?

A takto vypadají náklady na naturální službu státního dluhu USA:
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A teď je čas si poslechnout truchlivou píseň o kapitalizování Applu.

Nebo Tesla. Nebo o někom jiném.

Výnosy státních dluhopisů se propadly a globální akciový index se

ve středu propadl poté, co trhem otřásly minuty z posledního

zasedání Federálního rezervního systému, které naznačovalo, že

napětí v bankovním sektoru by mohlo zatlačit ekonomiku do recese.

Zaměstnanci Fedu vyhodnocující potenciální dopad bankovního

stresu předpovídali koncem tohoto roku „mírnou recesi“. Zápis však

ukázal, že politici nakonec souhlasili s vyššími úrokovými sazbami,

protože údaje v té době nevykazovaly žádné známky uvolňování

inflačních tlaků.

Fed má na výběr mezi velmi špatným a hrozným. Zvyšování sazby

zpomaluje ekonomiku a snižuje úvěrovou politiku, která přímo vede

rodiny a podniky k bankrotu. Pokles sazby je pozvánkou k zahájení

hyperinflace a sociální explozi.
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"V bankovních turbulencích jsme měli určitý klid a máme pocit, že

by to mohlo začít znovu v příštích několika týdnech," řekl Edward

Moya, hlavní tržní analytik společnosti OANDA v New Yorku.

"Nepřekvapilo by mě, kdybychom viděli více bank pod tlakem."

Krátké vysvětlení situace pro farníky Církve "Otisknou lopu!". To

není otázka, oni to vytisknou – nejdřív v elektronické podobě, pak na

tiskařském lisu.

Než se ale tyto peníze dostanou do ekonomiky, musí jistý podmíněný

John Smith přijít do Fedu a půjčit si peníze. Teprve poté, co se peníze

dostanou z Fedu na účet pana Smithe, pod přísežnými sliby vrátit

každý cent, začnou pracovat a zvýší svůj tlak na úsilí Fedu bojovat

proti inflaci.

Jinými slovy, jakmile peníze opustí Fed, okamžitě zrychlí růst inflace

– kousek po kousku, o setiny a desetiny procenta. Vzhledem k tomu,

že je vybráno hodně peněz, výsledná částka se také ukáže jako špatná

- to je na jedné straně. Na druhou stranu Fed dává peníze panu

Smithovi v souladu se stávající diskontní sazbou a prémií ve formě

rizikového pojištění – a pan Smith dostává peníze za 6-7 %.

 
Přirozeně se mu musí vrátit alespoň úrok – a pan Smith začíná

kreslit krásné prezentace a lákat investory. Výsledkem je, že pan

Smith má v Americe více peněz, ale méně reálné ekonomiky. Protože

si pan Smith půjčil peníze, které měly připadnout výrobci

konkrétních skutečných produktů, od aut po letadla, boty, oblečení,

toaletní papír, plenky, zubní pastu a podobně.

Ale ve skutečném sektoru jsou také šťastní lidé. Toto je vojensko-

průmyslový komplex - ale i zde je přepadení. Pan Smith poskytuje

služby a nevyrábí díly ani suroviny ze vzácných zemin – v důsledku

toho je vojensko-průmyslový komplex nucen toto vše nakupovat na

zahraničních trzích za koňské ceny.
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V důsledku takto moudrého hospodaření se schodek amerického

rozpočtu blíží 2 bilionům dolarů – a jedinou otázkou je, kdy se výše

dluhu změní v hyperinflaci. Už to nebude možné udržet věčně – a

vyřešit všechny problémy malou a vítěznou válkou někde tam venku

taky. Jakákoli válka ohrožuje bezpečnost Spojených států, ne-li

přímo, pak nepřímo – prostřednictvím dosahu hlavních

průmyslových center pro rakety, blokováním lodní dopravy,

přerušováním transatlantických kabelů s finančními informacemi – a

dokonce i přímými teroristickými útoky. na území samotných

Spojených států.

To poslední vůbec nevypadá jako fantazie, vzhledem k cedníku v

podobě jižních hranic Ameriky – navíc k teroristickým útokům již

došlo v minulosti a budou se dít i v budoucnu. Nelze se jim vyhnout –

určitě se najdou Iráčané, Afghánci, Peršané nebo Syřané, jejichž

rodiny trpěly akcemi americké armády. V tomto světě je příliš mnoho

rozhněvaných na Ameriku, než aby seděli za oceánem – a pokud se

Amerika přes to všechno snaží insektizovat tím, že přeruší

ekonomické vazby s Čínou, měli bychom jim zabránit, aby se zabíjeli?

Mezitím Fed předpovídá „mírnou recesi“. Je to jako skákat z letadla

na nejmódnější matraci – ať je to módní, jakkoli to nezabrání

skokanovi, aby se rozbil do placky.

Ale o tom mluvit nebudeme – ať to zůstane naším malým

imperiálním tajemstvím. Pak bude překvapení pro otce Dementia.

Státní úředník 
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